

Вечера

русской песни

Звонок и чист голос народной артистки РСФСР Ольги Воронец — талантливой исполнительницы современных и русских народных песен. Свое творческое кредо певица выразила так: «Песня должна пробуждать в людях добрые мысли, надежды — все самое сокровенное, самое хорошее, помогать им в труде, в жизни...». Главное для нее — смысловая и душевная наполненность произведений.

На состоявшихся концертах в Окружном Доме офицеров артистка выступила с интересным репертуаром. Открыв программу русской народной песней «Уж ты, сад», она спела затем «Как служил солдат» Блантера, «Золотые слова», «Певуны России», «Деревенька моя» Кудрина и многие другие. По просьбе зрителей певица исполнила популярные «Взрослые дочери», «Сладка ягода», «Золотая свадьба». Воронец выступала в сопровождении дуэта баянистов К. Кобылинского и О. Четверикова. С большим темпераментом они сыграли «Вальс» Свиридова, мелодии из кинофильма «Цыган».

А. ПАВЛЕНКО.

Советская Латвия

г. Рига

18 ИЮН 1987